
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen:

- Fahrt im SETRA ****Premium-Reisebus

- Der besondere „Hornsteiner-Service“:

Permanente Reisebegleitung

- 3x ÜN/FR im 4-Sterne-Hotel „Plaza Inn“

- 1x Abendessen im Hotel

- 1x Brettljause Heurigen + ¼ Liter Wein

- Alle Ausflüge laut Programm

- Stadtführung Wien

- Fahrt zum Schloss Schönbrunn

- Kurtaxe

- 1x Danke Stempel in Ihre Kundenkarte

Extra zu bezahlen:

• Eintritte

Hotelverfügbarkeit & Routenänderungen vorbehalten

Termine & Preise:

06.04.2026 - 09.04.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Pro Person im Doppelzimmer 480 €

Pro Person im Einzelzimmer 595 €

Wien mit Heurigenabend! - 4 Tage

Wien – Glanzvolle Stadt an der Donau mit Heurigenabend!

Kloster Melk – Schloss Schönbrunn – Stephansdom – Prater – Hofburg –

Parlament

Erleben Sie Wien, die Stadt der Musik, der Kaffeehauskultur und imperialen

Pracht. Zwischen prunkvollen Schlössern, romantischen Gassen und moderner

Kreativität lädt die österreichische Hauptstadt zum Verweilen und Genießen ein.

Ob ein Spaziergang entlang der Donau, ein Besuch in der weltberühmten

Staatsoper oder ein Stück Sachertorte in historischem Ambiente – Wien verführt

mit Charme, Kultur und einem Hauch Nostalgie.

1. Tag

Abfahrt in Mittenwald um 6.00 Uhr. Anreise über

Salzburg nach Melk. Aufenthalt über die Mittagspause

am Stift Melk mit seiner Klosterbasilika. Entlang der

Donau durch die schöne Wachau erreichen Sie das

Städtchen Dürnstein. Der malerisch, an der Donau

gelegene Ort lädt zu einem Spaziergang ein. Fahrt über

St. Pölten nach Wien zu Ihrem 4-Sterne-Hotel „Plaza

Inn“. Das Abendessen haben wir heute für Sie im Hotel

reserviert.

2. Tag

Bei Ihrer heutigen Stadtrundfahrt, begleitet von einem

Guide, entdecken Sie die schönsten

Sehenswürdigkeiten Wiens. Freuen Sie sich auf die

Hofburg, den Stephansdom, das Schloss Belvedere

sowie eine Fahrt entlang der Ringstraße mit ihren

historischen Prachtbauten. Die Tour endet im Herzen

der Stadt – der Nachmittag steht Ihnen zur freien

Verfügung. Wie wäre es mit einer Tasse Kaffee und

einem Stück Sachertorte im Café Sacher und einem

Bummel entlang der Kärntner Straße. Am Abend führt

Sie der Weg nach Grinzing, einem der charmantesten

Heurigenorte Wiens. In einem typischen Heurigenlokal

haben wir bereits für Sie reserviert – freuen Sie sich auf

Wiener Gemütlichkeit bei Musik, Wein und

traditioneller Küche.

3. Tag

Am Morgen schlendern Sie über den Naschmarkt mit

seinem verlockenden Angebot. Anschließend besuchen

Sie über die Mittagszeiten den Wiener Prater mit

seinem berühmten Riesenrad. Am Nachmittag haben

Sie nochmals Zeit Wien auf eigene Faust zu entdecken,

besichtigen Sie das Sissi Museum, die Staatsoper oder

die Hofburg. Lassen Sie sich vom Wiener Charme

verzaubern. Gerne reservieren wir für Sie optional das

Abendessen in einem schönen Wiener Restaurant in

der Altstadt. Eventuell Rückfahrt zum Hotel mit der

U-Bahn in der Gruppe.

4. Tag

Am Vormittag besuchen Sie das Schloss Schönbrunn.

Die ehemalige Sommerresidenz der Habsburger

punktet mit kaiserlichen Prunkräumen und einer

prachtvollen Gartenanlage. Hier logierten einst Kaiser

Franz Joseph, Kaiserin Elisabeth und Co. Spazieren Sie

durch den herrlichen Garten mit den prächtigen

Außenanlagen. Auch eine Schlossbesichtigung mit

Führung ist möglich (Aufpreis). Heimreise gegen die

Mittagszeit. 
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